



УКРАЇНА

ДЕПУТАТ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

ГІНАК АЛЛА ФЕДОРІВНА

67701, Україна, Одеська область, Білгород-Дністровський район, м. Білгород-Дністровський,
вул. Михайлівська, 25. тел. +38(067) 480-46-48

Вих. № 1 від «27» січня 2025 року

Одеській обласній раді

Адреса: 65032, пр-т, Шевченка, 4,
м. Одеса, Україна
Тел.: (048) 718-94-59

Депутатська фракція політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»
Депутатська група Мир. Жінки. Традиційні цінності.

ЗВІТ

депутата по територіальному виборчому округу № 141 за 2024 рік

Моя діяльність як депутата Одеської обласної ради спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих чинним законодавством України. Важливою складовою депутатської діяльності вважаю роботу із виборцями. Основними завданнями є забезпечення своєчасного та ефективного вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причини їх виникнення та вносити пропозиції до відповідних органів влади щодо їх усунення.

На прийомах громадян було розглянуто індивідуальні звернення, що стосувалися питань медичної допомоги, питань соціального захисту, пенсійного забезпечення, сімейних проблем тощо. Проте найбільше звернень надійшло із проханням допомоги на лікування, особливо онкохворих та важкохворих. Усі заяви були розглянуті, зібрані необхідні документи і, в міру можливості з депутатського фонду була виділена цільова матеріальна допомога наступним людям, а саме: Вербицькій В.А., Бурлака М.А., Мирза М.Ф., Козубенко Н.М., Марковій Г.В., Поповій В.А., Чеботар Т.І., Вдовиченко О.М., Кальчевій на загальну суму більше ніж сто тисяч гривень.

Під час моєї діяльності до органів державної влади та місцевого самоврядування було подано депутатських звернень з наступних питань:

- щодо забезпечення виконання програми по економії електроенергії КП «Зміїний» та КП «Приморське» Вилківської міської ради потребували оновлення технічної бази. У свою чергу необхідне було придбання перетворювачів частот для полегшення запусків насосів та забезпечення стабільної їх роботи. Додатково КП «Приморське» потребувало закупівлі електричного водяного насосу для надання більш якісних послуг водопостачання населенню села Приморське та для рекреаційної зони.

Одеська обласна рада
№ 399/0/03-14/25 від 28.01.2025



- Для виконання програми по економії електроенергії, потребували оновлення технічної бази, а саме: Приморська ЗЗСО Вилківської міської ради потрібна була заміна опалювального котла згідно кошторису на суму 990 тис. грн. Також потребував заміни опалювальний котел у Вилківській ЗЗСО № 2 Вилківської міської ради на суму 990 тис. грн.;
- Для КП «Зміїний» та КП «Приморське» необхідне було придбання обладнання на суму орієнтовно 561886,16 тис. грн.

Одним із основних обов'язків вважаю участь у пленарних засіданнях ради та роботу в комісіях. Брала участь у пленарних засіданнях та на засіданнях постійної комісії. Являюсь членом постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціальної політики.

З метою налагодження економічних зв'язків було проведено зустріч з директором АТ «ГЮРЛЕ МУНІ ДЕРІ ТЕКСТИЛЬ САНАЇ ВЕ ТІДЖАРЕТ АШ» Акіфом Гурдоганом, який знайомив мене з представниками різних організацій з метою налагодження гуманітарних зв'язків, бізнес-проектів з розвитку підприємств та допомоги підприємцям Одеської області, які постраждали внаслідок збройної агресії.

Спільними зусиллями зможемо багато зробити на користь громади загалом і для кожного, хто потребує нашої уваги та допомоги.

Я впевнена, що і надалі буду приділяти максимум уваги і свого часу для вирішення проблем виборців свого округу.



Алла ГІНАК

**ІНФОРМАЦІЯ
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ВІДРЯДЖЕННЯ ЗА КОРДОН**

Прізвище, ім'я, по-батькові відрядженого (направленого в відрядження)
Гінак Алла Федорівна

Посада відрядженого
Депутат Одеської обласної ради.

Пункт призначення (приймаюча організація, місто, країна)

АТ «ГЮРЛЕ МУНІ ДЕРІ ТЕКСТІЛЬ САНАЇ ВЕ ТІДЖАРЕТ АШ» (Gurle Suni Deri Tekstil SAN ve TIC. A.S.), місто Стамбул, Турецька Республіка.

Термін відрядження (кількість днів та дати) на 13 (тринадцять) днів з 07 січня до 19 січня 2025 року.

1. Мета відрядження за кордон - продовження переговорів щодо співпраці та реалізації спільного бізнесу щодо поставок ділових та гуманітарних товарів. Бізнес переговори були проведені з метою зміцнення економічних, міжнародних та гуманітарних зв'язків між країнами, в тому числі можливої співпраці безпосередньо з Одеською областю.
2. Що виконано та не виконано у відповідності до мети відрядження. Під час відрядження було проведено перемовини з приводу співпраці в економічному просторі, налагоджено зв'язки відносно поставок якісної сировини для виробництва української продукції, з метою збільшення продажів та, як наслідок поповнення міських, обласних та державного бюджетів. Вела перемовини щодо можливостей поставки товарів необхідних для наших воїнів, що боронять нашу державність та незламність українського народу.
3. Які зустрічі або переговори було проведено під час закордонного відрядження (вказати мету, дату та з ким було проведено зустрічі або переговори, та інші відомості) з метою налагодження економічних зв'язків було продовжено проведення зустрічі з директором АТ «ГЮРЛЕ МУНІ ДЕРІ ТЕКСТІЛЬ САНАЇ ВЕ ТІДЖАРЕТ АШ» Акіфом Гурдоганом, який протягом періоду з 07 січня до 19 січня 2025 року знайомив мене з представниками різних організацій з метою налагодження гуманітарних поставок, бізнес-проектів з розвитку підприємств та допомоги підприємцям Одеської області, які постраждали внаслідок збройної агресії.
4. Яких результатів було досягнуто під час проведених зустрічей або переговорів – за час відрядження були досягнуті домовленості з приводу поставок якісної сировини за помірними цінами для виробництва українського товару та його подальшого експорту на територію Турецької Республіки, досягнуто домовленостей щодо співпраці у гуманітарній сфері. Налагодження експортно-імпортних операцій між нашими бізнес-партнерами є дуже важливим, оскільки війна зруйнувала логістику та торгівлю між країнами.

Інформація наведена у цьому звіті є достовірною.

Дата подання звіту _____ 28.01.2025 рік

Особистий підпис відрядженого

Алла ГІНАК